
①　下の あ い う え か き く さ し す た ち つお あの2つの数
すう

量
りょう

は，一方の値
あたい

が2倍，3倍，……になると，それにとも

　なってもう一方の値
あたい

も2倍，3倍，……になるので，　　　　　しています。

　

　 あ い う え か き く さ し す た ち つお あ　水そうに水を入れた時間と水の深さ

②　下のあ い う え か き く さ し す た ち つお あ，あ い う え か き く さ し す た ち つお あについて，2つの数
すうりょう

量が比
ひ

例
れい

の関
かん

係
けい

にあるものを選
えら

びましょう。

　　また，○と△の関
かん

係
けい

を式に表しましょう。

　

　あ い う え か き く さ し す た ち つお あ　水のかさとバケツの重さ

　　

　あ い う え か き く さ し す た ち つお あ　くぎの本数と重さ

2 つの量の変わり方 ５年

　　　組

名
　

前
（ 教科書 35 〜 37 ページ）

○が1ふえると，△は

どのように変
か

わっている

かな。

一方の値
あたい

が2倍になった

とき，もう一方の値
あたい

は

どうなっているかな。
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式

ともなって変
か

わる 2 つの数
すう

量
りょう

の関
かん

係
けい

について調べましょう。

式

比例

う

○ ＋ 0.5 ＝ △

3 × ○ ＝ △（○ × 3 ＝ △）

5　 6

5　 6

 4.5  5.5  6.5
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